
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO DE
INOVAÇÃO TECNOLÓGICA (COGEFIT)

Às 09:30 do dia 25/10/2022, foi realizada reunião extraordinária dos trabalhos do Conselho
Gestor do Fundo de Inovação Tecnológica (Cogefit), remotamente, com a presença do
Secretário da Ciência e Tecnologia e Educação Superior (Secitece) e Presidente do
Cogefit, Carlos Décimo de Souza, da representante da Secretaria de Planejamento e
Gestão (Seplag), Lícia Maria Viana Bezerra, do Vice-Reitor da Universidade Regional do
Cariri (Urca), Carlos Kleber Nascimento de Oliveira, da Reitora da Universidade do Vale do
Acaraú (UVA), Izabelle Mont’Alverne Napoleão Albuquerque, do Reitor da Universidade
Estadual do Ceará (Uece), Hildebrando dos Santos Soares, do Vice-Presidente do
Conselho de Reitores das Universidades Cearenses (Cruc), José Wally Mendonça
Menezes e do Presidente da Fundação Cearense de Apoio ao Desenvolvimento Científico
e Tecnológico do Estado do Ceará (Funcap) e Secretário Executivo do Fundo de Inovação
Tecnológica (FIT), Tarcísio Haroldo Cavalcante Pequeno. Havendo quórum, o Presidente
do Cogefit abriu a reunião para atender à seguinte pauta: i. apresentação dos novos
recursos solicitados para os projetos (anexo I). Sobre o primeiro ponto da reunião (i), a
Secretaria Executiva do FIT apresentou os projetos aprovados ad referendum pelo
Presidente do Cogefit (anexo II), que iniciaram a sua execução em 2022 e deverão
continuar em desenvolvimento durante o exercício de 2023. Feitas as considerações, os
Conselheiros aprovaram, por unanimidade, os ajustes nos recursos dos projetos do FIT. Às
11:40, o Presidente do Cogefit declarou encerrada a reunião e, por mim, Tarcisio Haroldo
Cavalcante Pequeno, foi lavrada a presente Ata, que, após lida e achada conforme, deverá
ser assinada pelos membros do Conselho Gestor do FIT que participaram da reunião. Em
Fortaleza, Ceará, aos 25 de outubro de 2022.

Carlos Décimo de Souza
Secretário da Ciência, Tecnologia e Educação Superior (Secitece) e
Presidente do Conselho de Gestores do FIT (Cogefit)

José Wally Mendonça Menezes
Vice-Presidente Conselho de Reitores das Universidades Cearenses (Cruc)

Hildebrando dos Santos Soares
Reitor da Universidade Estadual do Ceará (Uece)

Izabelle Mont’Alverne Napoleão Albuquerque
Reitora da Universidade do Vale do Acaraú (UVA)

Carlos Kleber Nascimento de Oliveira
Vice-Reitor da Universidade Regional do Cariri (Urca)
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Lícia Maria Viana Bezerra
Representante da Secretaria de Planejamento e Gestão (Seplag)

Tarcisio Haroldo Cavalcante Pequeno
Presidente da Funcap e
Secretário Executivo do FIT
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ANEXO I
NOVOS RECURSOS NOS PROJETOS
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ANEXO II
PROJETOS APROVADOS ad referendum
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